

#МЫВМЕСТЕ: новые векторы развития добровольчества в Политехе

5 декабря мы отпраздновали Международный день добровольца. Это праздник для тех, кто каждый день делает мир лучше в меру своих сил: помогая в детских домах или приютах для животных, заботясь об окружающей среде, участвуя в сборах гуманитарной помощи, оказывая профессиональную помощь добрым организациям. В Санкт-Петербурге к этому празднику было приурочено множество мероприятий, в которых приняли участие и политехники.



2 декабря в амфитеатре Ленполиграфмаша состоялась церемония награждения участников регионального этапа международной премии #МЫВМЕСТЕ и лучших добровольцев Санкт-Петербурга. Директор Добро.Центра «Гармония» СПбПУ Татьяна Нам стала победителем I степени в номинации «Наставник года». Активные волонтёры Добро.Центра Максим Казаков и Максим Дегтерев получили благодарность от комитета по молодёжной политике и взаимодействию с общественными организациями за вклад в развитие добровольчества на территории Санкт-Петербурга.



4 декабря в РГПУ им. А. И. Герцена состоялся круглый стол для руководителей волонтёрских центров вузов Санкт-Петербурга «Возможности и перспективы развития добровольческой деятельности в вузах». Представители команды Добро.Центра СПбПУ Елизавета Редко и Артём Кузьмин выступили с презентацией платформы Добро.рф в рамках Недели просвещения #МЫВМЕСТЕ, в которой рассказали о всех возможностях Добро.Центра Политеха, достижениях и открытости к сотрудничеству с заряженными ребятами из других студенческих волонтёрских объединений.



Также на площадке Центра городских волонтёров Санкт-Петербурга команда Добро.Центра «Гармония» приняла участие во встрече с бойцами добровольческого отряда «Эспаньола». Встреча прошла в рамках акции #МЫВМЕСТЕ в формате открытого диалога, где все участники могли задать интересующие их вопросы и пообщаться с защитниками нашей страны.

В рамках всероссийского проекта #МЫРАЗНЫЕИМЫВМЕСТЕ в едином общественном пространстве «СредА» прошло открытие экспозиции, посвященной книге «Я — Волонтёр». Героями выставки стали 69 волонтёров, которые помогали жителям Санкт-Петербурга и городов освобожденных территорий. Среди них были активисты Добро.Центра СПбПУ и директор Татьяна Нам.



В день самого праздника в зале Учёного совета Политеха прошло награждение более 100 лучших волонтёров и партнёров Экосистемы добровольчества СПбПУ. Благодарности и награды вручал проректор по молодежной политике и коммуникативным технологиям Максим Пашоликов.

Добровольческий труд имеет не только высокую социальную, но и профессиональную значимость. Нельзя назвать в полной мере профессионалом человека, которому безразлично, какой вклад в развитие страны и общества внесут результаты его труда. Ответственность, преданность делу, стремление к развитию и созданию лучшего — те качества, которые формирует в нас волонтёрство, делая нас достойными гражданами великой страны, — отметил Максим Пашоликов.

Церемонию награждения посетил заместитель председателя комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями, ветеран СВО Иван ЕСИПОВ.



5 декабря губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов провел неформальную встречу в Смольном с обсуждением актуальных задач волонтёров в Санкт-Петербурге. Директор Добро.Центра СПбПУ Татьяна Нам представила опыт #ГармонияВПолитехе.

Научили кукол плакать, ИИ думать, важно, что при этом люди не разучились чувствовать — это про ответственность.

Волонтёрство — является ответом на вопрос о том, как сохранить человека, как развивать общество, как созидать, а не просто потреблять.

Волонтёрство — это норма жизни. И это не просто слова, а именно действия. То, чем мы в университете занимаемся системно. Ведь в каждом человеке есть солнце, только нужно дать ему светить, — отметила Татьяна Нам.



Добровольчество продолжает объединять людей, формируя культуру ответственности и взаимопомощи. Каждый день волонтёры показывают, как важно действовать ради общего блага.

Дата публикации: 2024.12.17

[">>>Перейти к новости](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)